



SEMMELWEIS EGYETEM **Egészségügyi Közszolgálati Kar** **Mentálhigiéné Intézet**

1089 Budapest, Nagyvárad tér 4., 19. em.
Postacím: 1450 Budapest, Pf. 91.
Közp.: 459-1500/ mell., Fax.: 06-1-214-5685
Tel: 06-1-266-0878, 06-1-266-1022
E-mail: mental@mental.usn.hu
Web: www.mental.usn.hu

HELYREIGAZÍTÓ KÖZLEMÉNY

Az Egészségügyi Közszolgálati Kar Mentálhigiéné Intézetének munkatársai, többek között Dávid Beáta és Tomcsányi Teodóra is felkérést kapott a 2012.február 24-én megalakult Magyar Családtudományi Társaság alapításában való részvételre. Egyes sajtóhírekkel szemben szeretnénk ezúton is kinyilvánítani, hogy a Társaságba nem léptünk be, belépési szándékunkról nyilatkozatot sem adtunk. Az alábbiakban olvasható a Magyar Családtudományi Társaság elnökségének tisztázó és bocsánatkérő levele. Köszönjük ezt a korrekt gesztust.

A Semmelweis Egyetem Egészségügyi Közszolgálati Kara továbbra is elkötelezett a családtudományok fejlesztésében és a kutatási eredmények minél szélesebb körű megismertetésében, de csak olyan kezdeményezéseket tud támogatni, amelyek a tudományos megalapozottság talaján állnak.

Dr. Tomcsányi Teodóra
egyetemi tanár

Dr. Pethesné Dr. Dávid Beáta
egyetemi docens

Beismerő nyilatkozat és elnézést kérés

A Tudomány a Családért Egyesület két vezetője, Balásházy Imre és Czettele Győző nyilatkoznak, hogy a Magyar Családtudományi Társaság 2011. február 24-ei alakuló ülése után a sajtóban és az interneten megjelent, a Tudomány a Családért Egyesület honlapján megtalált két dokumentumhoz, melyeknek címe: „Magyar Családtudományi Társaság Alapszabálya (tervezet)” és a „A Magyar Családtudományi Társaság Küldetésnyilatkozata (tervezet)”, a megalakult Magyar Családtudományi Társaság (MCST) tagjainak, az itt említett két embert kivéve, semmi közük. E két írásról az MCST tagjainak legtöbbször még csak nem is tudott. Ezen két dokumentumot kizárólag mi, a Tudomány a Családért Egyesület vezetői, vágtuk és szerkesztettük sebtében össze belső használatra, egy összejövételre. A két file-ban a szövegek egy része ki lett sárgítva, hogy azokon feltétlenül dolgozni kell még. E nyers anyagokat sajnos felraktuk a honlapunkra, hogy az összejövétel tagjai rá tudjanak nézni. A két írást azután nem használta senki semmire és mi megfedekezünk róla. A Magyar családtudományi Társaság megalakulása után valaki az anyagokat megtalálta a honlapunkon és nyilvánosságra hozta azokat.

Megismételve, a médiában megjelent és sajtóbotrányt okozó anyagokhoz a megalakult Magyar Családtudományi Társaság tagjainak, kettőnket kivéve, semmi közük sincs. A sajtóbotrány egyedül a mi kettőnk hibájának oka, ezért egyedül mi ketten lehetünk felelősek. Az okozott károk miatt természetesen lemondunk a Magyar Családtudományi Társaságban betöltött tisztségünkről és kilépünk a tagságból.

Valamennyi tagtól és mindenkitől, akinek bármiféle kárt vagy kellemetlenséget okoztunk a fenti hibánkkal, mélységes elnézést kérünk. Tudjuk, hogy az okozott kárt jóvátenni nem tudjuk, de talán e levéllel egy kicsit csökkenthetjük számos ember vállát nyomó, őket teljesen ártatlanul ért hamis vádak súlyát.

Tisztelettel és Üdvözlettel,

Balásházy Imre
Tudomány a Családért Egyesület
elnöke

Czettele Győző
Tudomány a Családért Egyesület
alelnöke

Budapest, 2012. március 3.